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←丹後市民局NEWSの
バックナンバーはこちら間人区として初めて開催したそば打ち教室

２月１日（日）に、間人区としては初めての試みとなるそば打ち教室が開催されました。今
年度から始まった新コミュ事業の一環として開催され、豊栄地区の岩木そば部会が講師を務め、
丹後町岩木地内で収穫されたそば粉を使用しました。そば粉に水を加えかき混ぜる「水回し」
の作業では、かき混ぜるたびに立ち上がるそばの香りを楽しみました。

令和７年度宇川地区の活動報告「宇川地区活動報告会」

３月８日（日）に、うかわコミュニティと龍谷大学今里ゼミの共催で、令和７年度に宇川地
区で取り組んだ活動の成果報告会が開催されました。
龍谷大学今里ゼミは、ゼミ生がお米づくりに取り組んだ「今里田」での獣害対策について、

うかわコミュニティは、今年度から始まった新コミュ事業の活動内容を説明しました。
また、丹後市民局より宇川地区の交流拠点施設整備事業の取組状況を説明しました。交流拠

点施設の整備は、宇川地区で活動する団体から選出された委員で構成する検討委員会で宇川地
区の意見を聴きながら検討が進められています。

手打ちそばは、「水回し」、「こね」、「延し」、「たたむ」、「切る」の５つの作業があります。そば
打ち３年、こね８年と言われるように、こね作業の出来により食感などそばの出来が左右されます。
参加者の皆さんは岩木そば部会が実演するそば打ち作業を真剣な眼差しで見学していました。

龍谷大学今里ゼミ活動報告
「獣害奮闘記」

うかわコミュニティは組織新設1
年目の活動状況を報告

丹後市民局より宇川地区の交流拠
点施設整備の検討状況を報告



令和７年度に実施した地区要望【地域協働型小規模公共事業】

丹後市民局newsでは、主に地域のイベントや取組内容をご紹介しています。
情報がございましたら丹後市民局（電話６９－０７１４）までご連絡ください。

京丹後市へいただく地区要望のうち、約７割が建設部局への要望となっています。一つでも多
くの要望に応えるため、市民局が実施する地域協働型小規模公共事業の対象となる事業の限度額
を令和５年度より１３０万円に引き上げるとともに地元で実施していただいている工事に係る原
材料費や機械借上料について、支給の限度額を２０万円に引き上げています。
本市では、地域の皆様からのご意見を反映しながら、引き続き地区要望の実現に向け取り組み

たいと考えています。

●道路の穴ぼこ、路肩の崩壊など道路の損傷、落下物や路肩の汚れなど道路
の異常を発見した際は、国土交通省の道路緊急ダイヤル（＃９９１０）を
ご活用ください。

●右のQRコードから友達に追加いただければ、LINEトークから道路異常の状
態、写真、位置を送信できます。

●電話による通報は、全国共通＃９９１０（２４時間受付・無料）まで。
●京都府が管理する道路は、夜間と土日祝日は早急に対応できない場合があ
ります。

●道路以外の通報や私道など私有地の通報は対象外となります。
※京丹後市道路通報アプリ「パ撮ロール」は、令和７年３月末で運用を終
了しました。

道路の異常を発見したときは、道路緊急ダイヤル（＃９９１０）へ

道路緊急ダイヤル
（＃9910）

〇実施状況（丹後町分） R8.3月時点（予定含む）

区分 件数 事業費 主な内容

道路等修繕 17件 4,557千円 舗装、側溝修繕など

交通安全施設 5件 709千円 カーブミラー、ガードレール修繕

機械借上料 7件 656千円 バックホウ、２㌧ダンプなど

原材料支給 9件 891千円 生コンクリート、ワイヤーメッシュなど

合計 38件 6,813千円

市道願興寺線舗装工事
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畑川流木撤去工事（井上区）


